

“神医”受审 仍鼓吹饥饿疗法 对公诉人的提问居然不屑一听

后续报道 女博士遭遇“神医饥饿疗法”诈骗案

“从法律层面上讲，我承认我有罪。”昨天，武进法院开庭审理上海复旦女博士于娟遭遇“神医诈骗”案，杨某等三人涉嫌诈骗罪受审。庭审中，“神医”杨某虽然承认自己在法律层面上有罪，但是对自己的医术还是很自信，当庭吹嘘“饥饿疗法”。另一个嫌疑人陈某则交代称，她的“世界华商协会生命与科学院特聘研究员”等头衔都是花了几百块钱参加北京的一些会议后获得的，她自己没那些能力。因此案情复杂，法庭将择期再次开庭审理。

□通讯员 虞申
现代快报记者 刘国庆



本版漫画 俞晓翔

【检方控诉】
3名嫌疑人以“饥饿疗法”诈骗钱财

昨天下午，武进区法院开庭审理了陈某、杨某、李某三人涉嫌诈骗罪案。在武进检察院的起诉书中，一共指控了诈骗4起，其中3起均为陈某一人所为。在第4起中，检察机关指控称，2010年8月至10月间，陈某、杨某和李某预谋合伙骗取癌症晚期病人的钱财，由陈某负责寻找癌症晚期病人，杨某冒充治疗癌症的民间专家、李某负责后勤服务，将被害人骗至安徽省石台县仙富镇大山村采用“饥饿疗法”进行“治疗”，骗取被害人钱财。

期间，三被告人先后将乳腺癌晚期患者刘女士、于娟、肺癌晚期患者金先生骗到大山村“治疗”，骗得三被害人亲属支付的一期治疗费用各3.5万元，合计10.5万元。被害人刘女士、金先生、于娟在大山村接受治疗一个多月毫无疗效、病情恶化先后去世。

据检察机关指控，陈某还谎称自己乳腺癌是别的专家治好，之后称可以帮忙介绍专家，骗取谈某10万余元；卖膏药给张某，骗取4000元；骗取乳腺癌晚期患者叶某9万余元。

【当庭诡辩】
承认法律上有罪，但医术没问题

杨某，今年59岁，号称“杨神医”的他曾因犯非法买卖弹药罪、贩卖毒品罪，于1988年被判刑5年，曾因犯诈骗罪于2002年被判刑2年半。庭审时，他承认，自己不是医生没有取得过任何医疗方面的诊疗资质。但是他补充说，“我对医学方面很感兴趣，平时利用空闲学过很多医疗方面的知识。”

面对法官、公诉人一件件询问案件中的情况和事情，杨某显得很“不屑”，“从法律层面上讲，我肯定是诈骗，我不是医生，我收钱了，我认罪。”但是他对自己的医术还是很“自信”，大谈“饥饿疗法”。杨某称，一开始他们三个不是为了骗钱，陈某患有乳腺癌，她是为了找他治疗癌症的偏方才认识的。刘女士患有乳腺癌，在医院治疗没什么效果，想找中医治疗，于是，刘女士的母亲找到了陈某。

杨某说，他看了一下刘女士的病情，“情况比较乐观，用中药治疗，把握性较大。患癌症的人嘛，都是酸性体质，癌细胞几何倍数增长，因此在饮食上要控制好，特别是蛋白质

方面要控制。当然，饥饿疗法并不是什么都不吃，不能吃的肯定不能吃，该吃的还是要吃。主要是要保持体质上的酸碱平衡。”

“患者去世是去医院放化疗的结果”

随后，公诉人又问杨某：“刘女士经过那么多大型医院治疗，那么多专家诊断，都说到了晚期，你有什么把握说能治疗好？”

面对公诉人这个问题，杨神医再次显得很“不屑”，“这个问题，没办法和你沟通。”他补充说，“我不是医生。我治病的原理，和人家不同！”

公诉人随后则问道，“既然你说有把握治疗好，怎么到后来刘女士还是去世了？”杨神医先是说，“我不和你谈论这个问题。有没有疗效，不是我说了算，也不是你说了算！我治好了很多人，现在也不找到。下一次再和你沟通这个问题。”他说，刘女士之所以后来去世，是因为在接受他治疗期间，又去医院进行放疗化疗，“病人接受放疗化疗，其实对她的免疫系统破坏性很大。”

杨某还多次声称，他不是医生，但是他主要是掌握了秘方，而且秘方有奇效。

新闻速读

吴江一工地 5名工人窨井内昏倒

1人死亡4人正在治疗，疑似硫化氢中毒

10月21日下午3点左右，吴江同津大道改造工程工地上，吴江双龙市政建设工程有限公司5名员工在清理窨井内杂物时昏倒，随即被紧急送往吴江第一人民医院和永鼎医院救治。截至记者发稿时，病情较重的1人经抢救无效死亡，其他4人生命体征平稳。

吴江市安全生产监察大队王队长介绍，事发路段为云梨路，发生事故的管道为一段5米深的窨井管。事发时，3名工人进入该管道疏通砖头等杂物时感到不舒服，随后又有2名工人下井查看，5人均相继昏倒。王队长称，该管钱从未使用过，正准备疏通后交付使用，5人下井时均没有戴防毒面具，“应该要戴的，可能是施工单位觉得是新管线没什么事，所以疏忽了。”目前，该工地已停工。

据了解，吴江市公安局、安监局、住建局、卫生局、吴江市开发区管委会相关人员已成立联合事故调查组。昨天上午，调查组赶往事故工地进行采样，样品已被送往相关部门检测，相关负责人表示，怀疑工人为硫化氢中毒，具体原因仍在调查之中。

现代快报记者 李铮

农博会超级大瓜抢镜



大西瓜、大南瓜引得众人纷纷拍照留念

10月22日，由江苏省农业委员会、江苏省农业科学院和宿迁市政府联合主办的2012中国·宿迁现代生态农业博览会隆重开幕。本次农博会以“绿色、科技、合作、未来”为主题，集现代生态农产品和农业投入品展示展销、农业招商推介及项目签约、新技术新品种新成果发布等诸多活动于一体。

农博会上，最吸引人眼球的无疑是宿豫区运河湾现代农业产业园培育的重达126斤的大西瓜，这个大西瓜呈长圆形，个头硕大，引得好多人过来拍照，有人试图抱起来，试了试还是没有抱动。除了这个大西瓜，在这个展台上，还有一个156斤重的大南瓜，“这个大南瓜刚摘下来的时候重达220斤，现在已经过去两三个月了，水分蒸发，重量减轻了不少！”

现代快报记者 杨亦文 文/摄

“职业二奶”兼职诈骗

以介绍工程为名，诈骗“情人”300万被判13年

今年9月，镇江润州法院刑事审判庭被告席上站立着一名女子，自恃美丽聪敏的她不过20出头，可是已经有了很多“特殊”的身份：某机关干部的女儿女，某跨国集团老总的亲戚，某单位局长的外甥女……被告人黄某自己编造的这些“特殊”身份，让原本无业的自己一手制造了“价值”超过300万的巨额诈骗案。昨天，镇江润州法院向记者披露了此案の詳細内容。

□通讯员 高风
现代快报记者 林清智



结识银行经理，变身交际花

2009年春，刚年满20周岁的小黄由老家金坛来镇江打工。初尝打工艰辛的小黄不甘心过平庸的生活，她要用自己的青春去赌自己的幸福。不久，她投入了一位银行经理的怀抱，因为这位经理以前就对她有好感，两人一拍即合，小黄做起了经理的二奶。

随后的一年，这位经理给小黄介绍了一份工作，还带她出去应酬吃饭，久而久之，小黄的人际关系越来越广，同时结识了某工程公司副总老刘。

善于逢迎讨喜的小黄随即赢得了老刘的喜爱，老刘为她买了一辆雪佛兰轿车。

搭上公司副总，骗得300万

游走在两人之间的小黄如鱼得水。去年3月，她发现，身为工程公司副总的老刘，似乎有很多“油水”。于是，她声称自己已经调动到市机关单位工作，还被该单位领导认

为了干女儿。

一次喝茶聊天期间，小黄故意有意无意的提到自己在和干妈吃饭时认识了镇江市某单位的一位局长，听说他那边有个6000万的大工程。一心想要做工程的老刘便顺着小黄给的道问她能不能为他搞点工程做做。一见老刘入了套，小黄立刻暗示他需要给点“疏通费”。因为有小黄“干妈”的背景打底，老刘深信不疑，立刻回家拿出了50万“见面礼”。

见到钱来得这么容易，小黄继续蒙着老刘。编造的“故事”就不停地翻新着内容，老刘深信不疑地给她的“故事”买单。据统计，老刘一共支付给小黄的人民币数额达到200多万，加上汽车、首饰等贵重品，总计价值超过了300万。

有了钱的小黄认为自己的选择是对的，心想反正自己本就是老刘的二奶，以后和他说清楚也不会怎么样。一次偶然机会，老刘发现了办理小黄“干妈”那个手机号码的身份证竟然是小黄本人的，而那个大项目根本也不存在，终于意识到被骗的老刘报了案，三个月后，小黄被公安机关抓获。

构成诈骗罪，被判13年有期徒刑

今年9月29日，法院开庭审理了此案。经过审理，法院认为黄某的行为已构成诈骗罪，判处有期徒刑十三年，并处罚金人民币五十万元，尚未追缴的赃款181万元继续予以追缴。听到判决后的小黄将一直低着的头埋得更深。

审判法官在判决完毕后指出，一般涉及二奶的家庭纠纷比较多，即便涉及刑事犯罪也是以贪污受贿等形式为主，像黄某这样的“职业二奶”又“兼职”诈骗的确实很少。

编后

每个人都有追求幸福、追求财富的权利，但必须是通过合法的手段。靠自己的双手赢得的财富才能花得心安理得，靠自己的努力争取到的幸福才能长久。正所谓一份耕耘一份收获，企图通过不劳而获的手段来满足自己的贪欲，最终只能走上犯罪道路。

徐州警方抓获一持枪抢劫团伙

3名嫌犯作案6起，涉案金额10多万

朝天鸣放一枪后，歹徒开始对受害人喊叫：“不许动，蹲在地上！”随后，受害人的财物被洗劫一空。今年6月10日午夜，徐州云龙辖区发生的一起持枪抢劫案。警方以此案为突破口，揭开了一个犯罪团伙自制土枪，开车抢劫的诸多犯罪事实。

9月15日晚，警方抓获嫌疑人王某、朱某和梁某。在三名嫌疑人落网后，办案民警还在王某家的床板底下，搜到了一支自制土枪以及制造枪弹的工具。

据嫌疑人交代，他们在徐州泉山区、云龙区、贾汪区、山东微山县、苍山县等地，一共持枪抢劫作案6起，涉案金额10多万元。在山东微山县作案时，嫌疑人还朝一名奔驰车主开枪，导致30多颗钢珠打进了这名车主的体内。昨天，徐州云龙警方介绍，除部分赃物被追回外，大量的现金等均被嫌疑人挥霍。目前，3名犯罪嫌疑人已经被批准逮捕。案件还在进一步审理之中。

现代快报记者 邢志刚 通讯员 姜娟